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(1) 

 89,55,34,21,13,8,5,3,2,1 9876543210  aaaaaaaaaa  

 2,1,1,0,1,2,2,0,2,1 9876543210  bbbbbbbbbb  ……(答) 

 

(2) 

2nb は、 nn bb 1 を 3で割った余りであり、数列 nb は周期 8で繰り返すことがわかる。 

すなわち、 nn bb 8 である。 

 

)( 87218   nnnnnn bbbbcc  であり、 

 7617218721   nnnnnnnnnnnn bbbbbbbbbbbb   

 7618721   nnnnnnnn bbbbbbbb   

 

これを繰り返し用いると 776108721 cbbbbbbbb nnnn     

したがって 78 ccc nn    (証明終) 

 

(3) 

 9,8,8,7,5,3,3,1 76543210  cccccccc  

(2)より、 70,0 ≦≦≧ lk として 98)1(8   lklk cc  kcc llk 98    

lkn  8 とすると 

 11)18(9)1(  lclkclkkcnc llln ≧  

ここで 
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より、 70 ≦≦l について 01≧ lcl が成立。 

したがって、すべての nについて 0)1( ≧ ncn  ncn ≦1  
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より、 70 ≦≦l について 0)1(
2
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≧lcl  が成立。 
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以上により )1(
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1  ncn n ≦≦  (証明終) 


